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PREDMET: Pokretanje postupka izrade Izmjena i dopuna UPU-a u sustavu ePlanovi
                       - informacija, daje se

VEZA: Vaš dopis Klasa: 024-01/23-01/0037, Urbroj: 2140-26-23-1 od 20.12.2023.

            Povodom Vašeg upita u vezi pokretanja postupka izrade Izmjena i dopuna UPU-a  u 
kojem bi se mijenjale samo odredbe putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ i da li se 
predmetni postupak može pokrenuti prije transformacije PPUO-a, te roka u kojem će 
elektronički sustav „ePlanovi“ biti dostupan i u kojem se roku takve izmjene mogu izraditi, 
dajemo informaciju kako slijedi.

           Stupanjem na snagu Pravilnika o prostornim planovima („Narodne novine“, br. 152/23) 
od 1. siječnja 2024. godine omogućena je prijava u elektronički sustav „ePlanovi“ u svrhu 
pokretanja postupaka izrade prostornih planova nove generacije, izmjena i dopuna i 
transformacije. U tom smislu, prostorni plan koji je usklađen s planom višeg reda može se 
transformirati, a prostorni plan koji nije usklađen s planom višeg reda može ići u postupak 
izmjena i dopuna. Stručna upravna tijela nositelja izrade pripremaju odluke o 
izradi/transformaciji prostornog plana u kojem postupku analiziraju važeću prostorno-plansku 
dokumentaciju odnosno prostorne planove vezano za usklađenost istih s planovima šireg 
područja iste razine i planovima više razine. Ukoliko se u postupku izrade transformacije utvrdi 
da prostorni plan nije usklađen s planom više razine i šireg područja iste razine, transformacija 
se obustavlja i donosi se nova odluka o izradi izmjena i dopuna. 
           Slijedom navedenog, potrebno je izraditi transformaciju postojećih rješenja (grafički i 
tekstualni dio) i izmjene i dopune odredbi UPU-a u postupku izrade Izmjena i dopuna UPU-a 
uključivo s grafičkim dijelovima u vektorskom formatu koji omogućava povezivanje grafike s 
tekstualnim odredbama. Obzirom na standardizirani elektronički postupak izrade prostornog 
plana, takve izmjene se mogu izraditi u bitno kraćem roku nego analognim postupkom izrade.        
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